

**Styrelsemöte Ringamåla Hembygdsförening Nissagården**  
**Onsdagen den 17 april 2024, klockan 18.30**

**Mötesagenda**

**1. Mötets öppnande, närvarande:**

Clarie Sjöström  
Staffan Olsson  
Marie Algotsson  
Kalle Karlsson  
Lisbet Karlsson  
Anna Svensson  
Nils Sjöström  
Nils Svensson

**Ej närvarande:**

Per-Ove Olsson  
Hugo Algotsson  
Christer Olsson  
Nile-Erik Svensson

**2. Val av justeringsperson: Staffan Olsson**

**3. Föregående protokoll (tas i samband med resp. punkt)**

**~~4. Information angående Nissagården~~**

Nils-Erik saknades på mötet. Fiber är nu installerat. Vi beslutade att köpa in en router för ca 2500 kr. Nils Sjöström köper in samt kollar upp abonnemang.  
Vatten - inget nytt.

**5. Ekonomi / Anna Svensson**

Vi beslutade att skicka ut "påminnelse" om att betala medlemsavgift. Anna mailar de som har mailadress, de som bor långt borta utan mailadress skickar vi brev till. De som bor i närområdet hjälps vi åt att köra ut till. Anna tar med dess brev till nästa möte. Vi beslutade att efter varje årsmöte ska kassören skicka ut en sådan påminnelse till de som har mailadress.  
Kassören har flyttat pengar från företagskontot till Renoverings Kontot, detta efter beslut från förra mötet.

**6. Hembygdsförbundet / Staffan Olsson**

Staffan berättade om exkursionen som hembygdsförbundet kommer att genomföra i mellersta Blekinge. Detta kommer att läggas ut på hemsidan.  
Ordförande Clarie ställde frågan - Varför är vi med i hembygdsförbundet? Staffan kollar upp vilka fördelar vi har med detta till nästa möte.

**8. Landsbygds- och skärgårdsrådet / Marie Algotsson**

Underhållet av vägar togs upp. Kommunen slutar att underhålla några vägar i Ringamåla.



Staffan och Marie bokar Nissagården den 13/6 kl 18:30 till nästa  
landbygdsmöte som hålls i Nissagården. Staffan meddelar Anna om adressen,  
så räkning kan skickas.

#### 9. Kommande aktiviteter Valborg kl 20:00

Marie-Louise håller tal.

Nils Svensson köper in korvbröd, läsk, kaffe, grillkol mm + blommor till lotteri och 2  
lottringar.

Pris: 30 kr för dricka + korv

Kaffe + kaka 30 kr Anna bakar bullar, Lisa bakar sockerkaka, Åsa bakar annan kaka.

Ekön - Nils Sjöström med Staffan som avbytare.

Samling: 19:00 Korven klar senast 19:30

Anna fixar svishaktytar samt växelkassa.

Loteri, 2 ringar, blommor, övriga priser skänks: ljus, smörknivar, ost, honung. Detta  
lämnas Valborg 19:00.

Nissa Singers underhåller: Träning 25/4 kl 18:30 Clarie och Åsa meddelar de som inte  
sitter i styrelsen som är med i gruppen.

#### Kommande aktiviteter Midsommar

Varit möte med de andra föreningarna. Ska vara mer aktiviteter i år. Ska prova något nytt  
i år, häfte med lappar/biljetter, det ska vara lite billigare att köpa häftet än att betala vid  
varje aktivitet. Men båda alternativen ska finnas.

Bestämde att vi ska kolla upp vilka som kan hjälpa till, sedan meddela Nils-Erik om  
detta. Detta läggs även ut på hemsidan och facebook.

Baka till serveringen - vi kollar med Ingrid.

Torsdagen före midsommar klär vi stängen mm.

#### 10. Övriga frågor

- Nils Sjöström kollar upp hur värmen kan kopplas till telefon, så att den kan sättas  
på, på distans.
- Vaktmästare: Clare gör en ny lista.
- Vapensköp - Vapensköp som är fiskeriföreningen ställs i ett av de små rummen,  
bultat och klart i golvet. Detta får även hembygdsföreningen använda. I det andra  
kassaskåpet finns torpinventeringen.
- Nils S kollar upp om vi kan göra qr-koder och fästa stolparna vid de olika torpen,  
detta så att informationen ska bli mer tillgänglig.
- TV - beslut, den flyttas till skolan.
- Bokföringsprogram - beslut att föreningen köper in, Clarie kollar upp och fixar  
detta. Anna och Clarie ömtar sedan på det.
- Byahuset - ett rum behöver fräschas upp, vi beslutade att ta pengar som  
hembygdsföreningen fick in när bygdekommittén lades ner.
- Nils Sjöström fyller i en inventering av utrustning av samlingslokaler.
- Clarie lämnar i senaste årsmötesprotokollet till banken.
- Nissagården är uthyrd den 4 maj. Blekinge Classic Car Club har Nissagården  
som start och målgång för ett vårrally.

Styrelsen  
Svea

11. Nästa möte: Styrelsemöte onsdag 15/5 kl 18:30 Nissagården

12. Mötet avslutas

Vid pennan Anna Svensson vice sekreterare

Justeras Staffan Olsson

  
\_\_\_\_\_